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klases skolnie 20
(vards, uzvards) (datums)

V konsultacija

Tvaikona atrums pa straumei ir 27km/h, bet pret straumi tas brauc ar atrumu
19km/h. Aprékini upes straumes atrumu un tvaikona atrumu stavosa tdent!
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Aprekini nezinamo lielumu!
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Aprékini izteiksmes vertibu!
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Nosaki funkcijas definicijas apgabalu!

Vienkarso izteiksmi!
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Nogriezna AE garums ir 16cm. Punkts P to sadala attieciba 1 : 3, skaitot no A.
Aprekini katras nogrieznu dalas garumul .........cccceeeiiie e
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Lauztas linijas posmu garumi ir 2cm, 3cm un 7cm. Vai nogriezna, kas savieno Sis
lauztas Iinijas galapunktus var bOL 1CM? ....c.oooiiiiiieec e e

Zinams, ka nogriezni AC un CK ir vienadi, bet lenkis ACN ir vienads ar lenki KCN.
Pieradit, ka AN = NKI ..ottt st seenenne e

Vienadsanu trisstira virsotnes lenkis ir 120°. Augstums, kas novilkts pret sanu
malu ir 6cm. Aprékini trisstlra pamatul ..o

Vienadsanu trisstira pamats ir 1,4cm gars, bet sanu malas garums ir un 2,1cm.
Tam Ilidziga trisstira perimetrs ir 16,8cm. Aprékini, cik gar$ ir otra trisstlra
PAMALS] oo ettt e et e te e beeae e s beeaeesreenreeanentens

Aprekini trisstira mazako augstumu, ja malu garumi ir 25cm, 29c¢cm un 36cm!

Nogriezni AB un CD atrodas uz paralélam taisném, bet AC un BD krustojas punkta
E. Pieradi, ka trisstaris ABE ir lidzigs trisstrim CDE. Aprékini nogriezna AE garumu,
JAAB=CE=6CmM, CD = 9CM! .c.oiiiiceeeee e s st e

Aprekini taisnlenka trisstira ABC (<C = 90°) kateti AC, ja S trisstira augstums CD
2 BV BCM, DEE S A =300 1o e e e et e s s e s r e s

3—V5
Aprékini f (7\/_), JAT(X) = X2 =3XHL! e

Vienadsanu trapeces diagonales krustojoties dalas attieciba 2 : 5. Aprékini
trapeces perimetru, ja tas mazakais pamats un augstums ir4cm! ......cccceeeeeveenienennn,



